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Estamos seguros que estos libros te ayudarán:
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Este libro de Leo Lionni que acaba de sacar Kalandraka es una auténtica delicia, nos habla de la importancia que tienen los cuentos para enseñar a ser persona. Otros álbumes de este autor, también maravillosos, son Frederick o Nadarín.
Ya seguro que conocéis por vuestros hijos el cuento Sopa de calabaza, de Helen Cooper (en ed. Juventud); pues el gato, la ardilla y el pato son protagonistas también de Una pizca de pimienta y Deliciosa , con unas ilustraciones preciosas y en los que podéis volver a cantar la canción “Sopa de calabaza”.                                                                                 
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Conocéis Elmer, ¿verdad? Pues Negros y blancos es otro cuento de David Mackee que ha estado agotado durante mucho tiempo y hace muy poco lo ha vuelto a reeditar la editorial Anaya. Se trata de un cuento muy pequeño con una historia muy grande que habla de elefantes blancos y elefantes negros.
A los niños les encantan las historias de miedo, pues ahí va esta que es de miedo pero con sorpresa final, ¡cómo les gusta participar cuando escuchan este cuento! Es de Pep Bruno que tiene otros títulos como La noche de los cambios o Un loro en mi granja.   
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Kveta Pakovska y su maravilloso cuento El pequeño rey de las flores. Otro libro agotado durante mucho tiempo y que la editorial Kókinos ha editado nuevamente, menos mal, pues es otro de esos libros geniales que no pueden desaparecer de las librerías. 


	Aquí tienes un libro en el que dos conejos vecinos se llevan mal por pequeñas cosas, pero un día algo sucede y desde entonces todo cambia. Quizás a veces las pequeñas cosas no nos dejan ver las cosas importantes. Desavenencia es un libro de Claude Boujon, en Corimbo. 
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LOS TRES BANDIDOS





Seguro que ya lo conocéis, pero nos gusta tanto que no hemos podido dejar de ponerlo entre estas recomendaciones: Los tres bandidos, de Tomi Ungerer, un libro absolutamente maravilloso, en Kalandraka, uno de esos clásicos de la literatura para niñas y niños que se seguirá leyendo cuando tus hijos sean abuelos.


	A Jan Pienkowski lo conocemos desde hace años por sus libros troquelados y pop-up (de esos que al abrir sale una sorpresa), ahora tenemos la suerte de que Parramón ha vuelto a reeditar este libro en un formato más grande. Seguro que os divertiréis contándolo. Y si queréis más, podéis buscar Pequeños monstruos en la misma editorial.      
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Haz tu mundo más grande: ¡llénalo de palabras, de sueños, de historias!
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	     Ilustración cedida por Raquel Marín (http://raquelmarin.blogspot.com)


  RECUERDA:

Lo mejor de los cuentos es COMPARTIRLOS:

- Tener un cuento y que te lo cuenten es hacer que ese tiempo que pasáis juntos sea dichoso. 

- Cuando compartes un cuento compartes miradas, voces, sueños, palabras, emociones… 

- Lo mejor de los cuentos es todo lo que hay a su alrededor: un espacio confortable, un tiempo en común, una dedicación plena; sí, lo mejor son los alrededores del cuento. 

- Nunca tengas prisa por terminar un cuento, ni lo veas como una obligación más antes de que los niños se duerman: el cuento es el alimento del alma, los niños necesitan su ración diaria de cuento, de poesía, de adivinanza, de canción. No escatimes en esto, puedes incluso abusar (no hay ninguna contraindicación), pero sobre todo recuerda: ¡ni un día sin cuento para tus hijos! 

- Si los alrededores del cuento son felices, el corazón del cuento: su historia, su trama, sus aventuras, sus personajes, son el alimento de los sueños. 

…Y los sueños son ¡tan importantes! Sólo soñando hacemos mundos mejores, vidas mejores y, sobre todo, personas mejores.                                                                                                                                                                                                     

[más información en: www.sol-e.com; www.bienvenidosalafiesta.com; www.tierraoral.com; http://bibliotecadeloselefantes.blogspot.com]
