Una pequeña bibliografía para orientarte: hay muchos libros y autores que te pueden acercar al mundo del libro. En estos últimos años los jóvenes (y también los adultos) de todo el mundo están disfrutando las aventuras de Harry Potter, escritas por J. K. Rowlin (de momento han aparecido tres títulos, en la editorial Salamandra). En España tenemos la serie de aventuras de Manolito Gafotas, el niño más divertido de Carabanchel (en Alfaguara); además hay un escritor que tiene títulos muy entretenidos y que cada vez está ganando más lectores, se trata de Gonzalo Moure, de él puedes leer Un loto en la nieve, A la mierda la bicicleta… Pero también hay buenos libros con los que pasarás un buen rato y que llevan unos años escritos, por ejemplo todos los de Roal Dahl, un gran autor de títulos como Matilda, Relatos de lo inesperado, Charlie y la fábrica de chocolate… (en la editorial Anagrama). Si eres un lector capaz de soñar, puedes acercarte al ya clásico Tolkien y su libro El Hobbit. También te aconsejamos dos libros que te van a gustar y a sorprender: Las aventuras de Vania el forzudo, de Otfried Preusler (SM)  y La metamorfosis de Kafka, un libro muy importante y de lectura muy amena. 

¡¡Que los disfrutes!! 

¿Quién puede mostrarnos un mundo lleno de sueños y anhelos, quién puede acercarnos la palabra y la aventura, quién será gigante para que subamos a sus hombros…?

LOS LIBROS…

-Nos acercan los mundos, los sueños, las vivencias de otras personas. Leyendo un libro somos capaces de vivir muchas vidas.

-Nos ayudan a desarrollar la inteligencia, la imaginación, la capacidad de expresión y de relación.

-Son el alimento del alma, por eso los libros nos sirven para crecer, para madurar, para comprender mejor el mundo en el que vivimos.

-Pueden servir también para ejercitar nuestra capacidad lectora. Leer es imprescindible para nuestra formación, si no leemos con fluidez, comprendiendo bien lo que quiere decir el texto, no seremos capaces de estudiar. El libro puede ser un buen refuerzo, una buena ayuda para que mejoremos nuestra habilidad como lectores.

-Pero además de todo esto, EL LIBRO PUEDE HACERNOS MÁS FELICES, PUEDE LLENAR LA VIDA DE MOMENTOS EMOCIONANTES Y DIVERTIDOS.

¡¡PUEDES APROVECHAR ESTAS FECHAS PARA PEDIR Y REGALAR LIBROS!!

PADRES: LA ANIMACIÓN A LA LECTURA EN CASA
Los padres también podéis (y debéis) hacer que vuestros hijos se acerquen a los libros y descubran su increíble valor. Algunas pautas que podéis seguir:

* Nunca se debe asociar la lectura (ni la escritura) con algo negativo… no se puede castigar a alguien a leer… regalar un libro es una recompensa, y disfrutar con su lectura, un placer. Nunca un castigo.

* Cada chico, cada chica, tiene unos intereses concretos, debéis intentar conseguir libros cercanos a sus intereses, no libros que les resulten aburridos (por ser demasiado “infantiles”) o libros que les resulten pesados o incomprensibles (por ser de “mayores”).

* Nosotros, padres y madres, debemos leer. Debemos disfrutar leyendo. Recordad que nuestros hijos imitan los modelos que ven.

* Es interesante realizar actividades que supongan una valoración del libro: ir con él a la biblioteca, regalarle libros, acudir con él a comprar sus libros, reforzar su interés por los libros, ayudarle para que pueda tener su pequeña biblioteca en su habitación…

* También es preciso mantener hábitos como: enseñar a cuidar los libros, leer con ellos, comentar lecturas…
